

Первый футбольный матч на новом стадионе «Динамо» пройдёт 10 марта 2019 года

30.11.2018



Давние соперники из столичных клубов «Динамо» и «Спартак» проведут первый матч на футбольном поле обновленного стадиона «Динамо» 10 марта наступающего года. На днях стадион получил разрешение на ввод в эксплуатацию. Об этом сообщили в управляющей компании «УК «Динамо».

— Первое масштабное мероприятие — ледовое шоу Евгения Плющенко — пройдёт на стадионе уже в конце декабря этого года, — поделились в УК.

Напомним, реконструкция стадиона стартовала в марте 2014 года. Под одной крышей обновленной арены будут функционировать сразу два спортивных объекта — футбольный стадион вместимостью более 26,3 тыс. зрителей и малая спортивная арена, вместимость которой в зависимости от спортивных или концертных мероприятий будет варьироваться от 11,4 до 14 тыс. человек. На малой спортивной арене будут проходить хоккейные и баскетбольные матчи, а также концерты и другие массовые мероприятия. (eo)

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/7733930.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)